Спецификация диагностической работы по биологии для учащихся 10 классе
1. Назначение диагностической работы

Диагностика знаний и сформированости навыков по темам: «Природные ресурсы мира», для дальнейшего изучения темы «Население земли»
2. Документы,
определяющие
содержание
и
характеристики диагностической работы

Содержание и основные характеристики проверочных материалов разработаны на основе следующих документов:

· Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования (в ред. Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.12.2014 № 1644);

3. Условия проведения диагностической работы

При организации и проведении работы необходимо строгое соблюдение технологии независимой диагностики.

Дополнительные материалы и оборудование не используются.

4. Время выполнения диагностической работы

На выполнение всей диагностической работы отводится 40 минут.

5. Структура и содержание диагностической работы

Каждый вариант диагностической работы состоит из 13  заданий:

заданий с выбором одного правильного ответа, 3 заданий с выбором нескольких правильных ответов и анализом текста

             6.Система оценивания отдельных заданий и работы 
Задание с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с эталоном. Все задания с выбором ответа оцениваются в 0 или 1 балл.

Задания с кратким ответом в виде последовательности цифр оцениваются в 0, 1 или 2 балла. Задание оценивается в 2 балла, если ответ учащегося полностью совпадает с верным ответом; оценивается 1 баллом, если допущена ошибка в одном символе; 0 баллов – в остальных случаях.

 Входная контрольная работа по географии. 10 класс 
1.Что такое анклав?

А). Территория, принадлежащая сразу нескольким странам

Б). Территория, удаленная от страны и принадлежащая этой стране

В). Форма государственного устройства

Г). Одна из высших должностей в теократической монархии

2.Сколько сейчас стран на земле?

А). 230

Б). 150

В). 200

Г). 310

 3.Определите страну – государственный строй в которой - монархия:

А). Япония

Б). США
В). Франция
Г). Италия
Д). Германия

4.Что такое « географическая среда»?

А). Все природные объекты, окружающие человека.

Б). Часть природы, с которой человек взаимодействует в процессе хозяйственной деятельности. 

5. Андские страны выделяются крупными ресурсами:

А) нефти и газа,

Б) медными и полиметаллическими рудами,

В) марганца и фосфоритами.

6. Государства, занимающие ведущие в мире позиции по запасам древесины:

А) Россия, Канада, США, Бразилия,

Б) Россия, Канада, Бразилия, Китай,

Г) Россия, Канада, США, Конго.

7. Аквакультура – это: 

А) искусственное выращивание водных организмов в морской и пресной воде,

Б) искусственное разведение водных организмов в морской воде.

8.Страны-лидеры по добыче газа:

А). Польша, Саудовская Аравия, Эстония, Украина

Б). Финляндия, Россия, Ирак, Австралия.

В). Россия, Канада, США, Ирак.
9.Второй тип воспроизводства характерен для стран:

А) Индия, Австралия, Китай 
Б) Индонезия, Россия, США
В) Индия, Индонезия, Аргентина

10.Мужское население преобладает в странах:

А) Китае и Иране

Б) Канаде и Саудовской Аравии

В) Германии и Франции

11.Укажите более точный ответ. Внутренние миграции это - 
А) переселение из села в город     
Б) переезд в пределах материка    
В) переселение из села в город и переезд на осваиваемые земли  
Г) переселение из страны в страну     
Д) точного ответа нет

12.Составными частями НТР являются:

А). электрификация, механизация, повышение производительности труда,

Б). автоматизация производства, использование заменителей сырья, введение АСУ

В). наукоёмкость, интенсификация, безотходность, реклама

Г). наука, техника и технология, производство и управление

13.Что такое революционный путь в развитии техники и технологии?

А). уничтожение устаревшего оборудования

Б). совершенствование имеющейся техники
14.Установите соответствие. Структура хозяйства

А) аграрная                                                    Б) постиндустриальная                                  
В). замена неквалифицированных  кадров на квалифицированные

Г). создание принципиально новых технологий

Страна

1) Япония                                                     2) Польша                                          3)Сенегал
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	Металлургия Польши базируется на собственном сырье  и топливе. Месторождения их расположены в  центре страны, то и  предприятия металлургии будут   размещены в центре страны. 

Металлургия Нидерландов использует привозное сырье и топливо, которое доставляется морским путём. Поэтому  металлургические центры расположены на побережье.


КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ

100% - 80%  -5

70% - 60% -4

 50% -30% - 3  

20% и менее -2
Спецификация диагностической работы по биологии для учащихся 11 классе
1. Назначение диагностической работы

Диагностика знаний и сформированости навыков по темам: «Страны Европы», для дальнейшего изучения темы «Азия»
2. Документы,
определяющие
содержание
и
характеристики диагностической работы

Содержание и основные характеристики проверочных материалов разработаны на основе следующих документов:

· Федеральный государственный образовательный стандарт основного общего образования (в ред. Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 29.12.2014 № 1644);

3. Условия проведения диагностической работы

При организации и проведении работы необходимо строгое соблюдение технологии независимой диагностики.

Дополнительные материалы и оборудование не используются.

4. Время выполнения диагностической работы

На выполнение всей диагностической работы отводится 40 минут.

5. Структура и содержание диагностической работы

Каждый вариант диагностической работы состоит из 16  заданий:

заданий с выбором одного правильного ответа, 6 заданий с выбором нескольких правильных ответов и анализом текста

             6.Система оценивания отдельных заданий и работы 
Задание с выбором ответа считается выполненным, если выбранный учащимся номер ответа совпадает с эталоном. Все задания с выбором ответа оцениваются в 0 или 1 балл.

Задания с кратким ответом в виде последовательности цифр оцениваются в 0, 1 или 2 балла. Задание оценивается в 2 балла, если ответ учащегося полностью совпадает с верным ответом; оценивается 1 баллом, если допущена ошибка в одном символе; 0 баллов – в остальных случаях.

1.По географическому положению Австрия, Монголия, Непал, Парагвай, Чад, Чехия относятся к странам:

А)Приморским                Б)Полуостровным

В)Островным                   Г)Внутриконтинентальным

2.Дополни:

Государство, обладающее политической независимостью, самостоятельностью во внутренних и внешних делах называется …

3.Обрабатываемые земли мирового земельного фонда составляют:

А)11%      Б)21%          В)31%            Г)41%

4.Ресурсами пресной воды наиболее обеспечены страны пояса

А)Экваториального                             Б)Субтропического

В)Южной части умеренного              Г)Северной части умеренного

5.Численность населения Земли в настоящее время составляет:

А)2,5 млрд. человек                             Б)6,5 млрд. человек

В)10,5 млрд. человек                            Г)   20,5 млрд. человек

6.Для какого из перечисленных регионов   характерен наиболее высокий естественный прирост населения:

А)Северная Европа                       Б)Восточная Европа

В)Восточная Африка                    Г)Северная Америка

7.В какой из перечисленных стран осуществляется активная государственная политика, направленная на стимулирование рождаемости?

А)Алжир                                   Б)Индия

В)Франция                              Г)Кения

8. Для  какой из перечисленных стран характерен миграционный прирост населения?

А)Индонезия                           Б)Дания

В)Пакистан                              Г)Египет

9.Какая из перечисленных стран входит в состав ОПЕК?

А)Норвегия                              Б)Саудовская Аравия

В)Канада                                   Г)Казахстан

10.В эпоху НТР среди отраслей промышленности наиболее высокими темпами развиваются:

А)Электроэнергетика и текстильная промышленность

Б)Текстильная промышленность и машиностроение

В)Машиностроение и электроэнергетика

Г)Черная и цветная металлургия

11. Новыми факторами размещения производства в эпоху НТР стали:

А)Транспортный фактор

Б)Фактор наукоемкости

В)Фактор наукоемкости и экологический

Г)Фактор наукоемкости, экологический и природyо-ресурсный

12.В структуре производства электроэнергии какой страны наиболее велика доля АЭС?

А)Италия                          Б)Германия

В)Франция                       Г)Россия

13.Для какой страны характерна структура ВВП, показанная в таблице?

	Непроизводственная сфера
	67%

	Промышленность
	31%

	Сельское хозяйство
	2%


А)Япония                          Б)Индия

В)Лаос                             Г)Ангола

14.В какой из перечисленных стран  развито интенсивное молочное скотоводство?

А)Австралия                               Б)Индия

В)Мексика                                    Г)Финляндия

15.В какой из перечисленных стран международный туризм является одной из ведущих отраслей экономики?

А)Канада                                       Б)Кипр

В)Австралия                               Г)Иран

16.Население Южной Европы исповедует:

А)Католицизм

Б)ПротестантствоВ)Православие  
ЧАСТЬ II.

1.Подберите пары по принципу «страна- столица»:

1.Мексика                     А)Дели

2.Норвегия                   Б)Мехико

3.Индия                          В)Бангкок

4.Таиланд                      Г)Осло

5.Чехия                           Д)Прага

2. Распределите страны, относящиеся к 1 и 2 типу воспроизводства:

А)Австралия  Б)Индия  В)Италия    Г)Ботсвана  Д)Перу  Е)Узбекистан Ж)Руанда  З)Камбоджа  И) Латвия  К)США

3.Установите соответствие между странами и типами их отраслевой структуры:

1.США                                 А.Аграрная

2.Нигерия                         Б.Индустриальная

3.Румыния                        В.Постиндустриальная

4.Расположите электростанции по мере увеличения их доли в мировом производстве электроэнергии:

А)ГЭС

Б)АЭС

В)ТЭС

5.Установите соответствие между отраслью животноводства, определяющей международную специализацию, и страной:

1.Свиноводство                     А.Австралия

2.КРС                                          Б. Индия

3.Овцеводство                        В.Китай

6.Расположите перечисленные страны в порядке возрастания в них доли горожан в общей численности населения:

А)Алжир                                       Б)Мексика

В)Нигер                                         Г)Япония

Ключ ответов

	№ задания
	1 вариант
	2 вариант

	ЧАСТЬ I.

	1
	Г
	В

	2
	суверенным
	монархия

	3
	А
	В

	4
	А
	В

	5
	Б
	В

	6
	В
	А

	7
	В
	Б

	8
	Б
	Г

	9
	Б
	Г

	10
	В
	Г

	11
	В
	А

	12
	В
	Б

	13
	А
	В

	14
	Г
	В

	15
	Б
	Б

	16
	А
	Б

	ЧАСТЬ II.

	1
	1Д2А3Г4Б5В
	1Б2Г3А4В5Д

	2
	1 тип: АГДК;

2 тип: БВЕЖЗИ
	1 тип: АВИК;

2 тип: БГДЕЖЗ

	3
	1В2Б3А
	1В2А3Б

	4
	ВАБ
	БАВ

	5
	1Б2В3А
	1В2Б3А

	6
	ВАГБ
	ВАБГ


Оценивание контрольной работы по географии в 11 классе

Каждый правильный ответ Части I оценивается одним баллом.

Каждый правильный ответ Части II оценивается двумя баллами. Если дана половина или большая часть правильных ответов на поставленный вопрос Части II, то они оцениваются 1 баллом.

Максимальное количество баллов за выполнение работы- 29.

1-10 баллов- «2»;

11-17 баллов- «3»;

18-24 балла- «4»;

25-29 баллов- «5»

